
solo noleggio

via Procaccini 41
Milano 20154
0289696083

www.soggettimilano.it
1

TESSILE

http://www.soggettimilano.it


2

PIUMINO SIONGOLO E MATRIMONIALE E 1 PIAZZA E 1/2 GUANCIALI 50 X80

MATERASSO IKEA SINGOLO ALLUNGABILE 
da 130 a 200 cm x 80 cm
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COMPLETO AZZURRO SINGOLO 
lenzuolo federe sotto con angoli COMPLETO SINGOLO AEREI

LENZUOLO SINGOLO  VERDECOPRIPIUMINO SINGOLO +SOTTO +FEDERA
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COPRIPIUMINO SINGOLO

COPRIPIUMINO SINGOLO ROSA COPRIPIUMINO SINGOLO +SOTTO +FEDERA

COPPIA COPRIPIUMINO SINGOLO + FEDERE
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COPRIPIUMINI SINGOLI NUMERI COLORATI COPRIPIUMINO SINGOLO QUADRI-RIGHE VERDI  

COPRIPIUMINO SINGOLO ANNI 80 COPRIPIUMINO SINGOLO FIORELLINI GIALLI 
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COPRIPIUMINO SINGOLO LINO DOUBLE FACE 

COPRIPIUMINO LINO DOUBLE FACE 
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COPRIPIUMINO SINGOLO FIORELLINI COPRIPIUMINO SINGOLO  
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LENZUOLO SINGOLO FIORI BLU LENZUOLO SINGOLO  

LENZUOLO SINGOLO FIORELLINI LENZUOLO SINGOLO FIORI 
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LENZUOLO CON ANGOLI A QUADRI E LENZUOLO VERDE SINGOLI LENZUOLO SINGOLO  

LENZUOLO SINGOLO RIGHE LENZUOLO SINGOLO RIGHE COLORATE 



10

LENZUOLA SINGOLE  LENZUOLO SINGOLO  

LENZUOLA SINGOLO ANIMALETTI LENZUOLO SINGOLO 
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LENZUOLA CON ANGOLI SINGOLI LENZUOLO CON ANGOLI SINGOLO 
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FEDERE VARI COLORI FEDERA POIS LILLA

NR 2 FEDERE
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LENZUOLINO BIANCO LETTINO COPRIPIUMINO LETTINO A RIGHE

LENZUOLO LETTINO QUADRETTI BLU LENZUOLI CON ANGOLI LETTINO VARI COLORI 
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LENZUOLINO POIS AZZURRI LETTINO COMPLETO LETTINO -COPRIPIUMINO -SOTTO ANGOLI - FEDERA

COPRIPIUMINO LETTINO COPRIPIUMINO LETTINO QUADRETTI 
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COMPLETO COPRIPIUMINO MATRIMONIALE COMPLETO COPRIPIUMINO MATRIMONIALE
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TRAPUNTA LETTO SINGOLO 120 x 180 cm 

TRAPUNTA LETTO SINGOLO RIGHE 

TRAPUNTA LETTO SINGOLO LINO AZZURRO AVIAZIONE 130 x 180 cm 

TRAPUNTA LETTO SINGOLO LINO TORTORA 130 x 180 cm 
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COPERTINA CELESTE CINIGLIA  
120 x 180 cm 

COPERTA LANA BIANCA  
150 x 220 cm 

COPERTINA UNCINETTO COTONE  
90 x 120 cm 

COPERTA UNCINETTO COTONE  
190 x 210 cm 
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COPERTINA PILE AZZURRO POLVERE 
130 x 160 cm 

COPERTINA LANA JACQUARD  
100 x 125 cm 

COPERTINA MAGLIA RIGHE  
140 x 120 cm 

COPERTA LANA BORDO ROSSO  
105 x 150 cm 



COPERTINE LANA  
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COPERTINA BIANCO AZZURRO CON FRANGE 

COPERTINA LANA BIANCO PANNA PUNTI NERO MARRONE   

TELI BORDATI 

COPERTINA LANA BIANCO PANNA PUNTI NERO SENAPE   
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COPERTINA LANA TARTAN PANNA MARRONE COPERTINA  A RIGHE BORDEAUX 
120 X 180 CM

COPERTINA LANA TARTAN GRIGIA 
110  x 150 cm

COPERTINA NIDO D’APE VERDE 
160  x 260 cm
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COPERTINA NIDO D’APE ROSA PLAID TARTAN
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PLAID SCOZZESE RIGA AZZURRA 
140 x 150 cm   

PLAID SCOZZESE BEIGE 
140 x 180 cm 

PLAID SCOZZESE RIGHE COLORATE 
90 x 150 cm   

PLAID RIGHE 
90 x 120 cm 
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PLAID SCOZZESE MARRONE 
110 x 150 cm   

PLAID LANA MARRONE 
130 x 170 cm 

PLAID LANA BODEUAX   
130 x 170 cm   

PLAID SCOZZESE ROSSO 
140 x 180 cm 
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TOVAGLIA RIGHE 
150 x 140 cm   

TOVAGLIA LINO ECRU’ BORDO AVIAZIONE 
nr 1 180 x 180 cm - nr 3 160 x 160 cm+ tovaglioli 

TOVAGLIA FIORI  
160 x 108 cm   
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TOVAGLIA LINO BEIGE 
150 x 150 cm   

TOVAGLIETTA LINO CARTA DA ZUCCHERO BORDO  UNCINETTO 
75 x 80 cm 

TOVAGLIETTA RICAMO NATALE  
70 x 70 cm   

TOVAGLIETTA RICAMO 
100 x 70 cm 
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TOVAGLIA RICAMI BORDO TARTAN MARRONE   
150 x 130 cm   

TOVAGLIA LINO LEGGERO TIPO GARZA  
140 x 220 cm   
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TOVAGLIA BIANCA DAMASCATA 
110 x 102 cm   

TOVAGLIETTA RICAMO FIORI 
77 x 77 cm 

TOVAGLIA BIANCA RICAMATA TONDA 
diam. 120 cm   

TOVAGLIA 
150 x 150 cm 
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TOVAGLIA QUADRATA COTONE GRIGIO 
170 X 170 cm 

  

NR 4 TOVAGLIOLI COTONE GRIGIO 
  

TOVAGLIA RETTANGOLARE GIALLA CON FIORI  
120 X 160 cm 
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TOVAGLIA FIORI ANNI ’70  
96 X 110 cm 

  

TOVAGLIA QUADRATA AZZURRA RICAMI FOGLIE  
110 X 110 cm 
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TOVAGLIA FIORI ANNI ’60 COTONE CON NR 12 TOVAGLIOLI   
180 X 150 cm 

  

TOVAGLIA ANNI ’60 COTONE FIORI ARANCIO CON NR 6 TOVAGLIOLI 
142 X 184 cm 

  

TOVAGLIA MELE ANNI ’60 COTONE  CON NR 4 TOVAGLIOLI   
120 X 180 cm 
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TOVAGLIA QUADRI ANNI ’70 CON NR 6 TOVAGLIOLI   
120 X 170 cm 

  

TOVAGLIA RIGHE ANNI ’70 LINO CON NR 6 TOVAGLIOLI   
130 X 170 cm 

  

TOVAGLIA FIORI ROSA -AZZURRO ANNI ’60 CON NR 6 TOVAGLIOLI   
135 X 175 cm 
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TOVAGLIETTA AVORIO CON RICAMI CON NR 6 TOVAGLIOLI 
104 X 104 cm 

  

TOVAGLIA FOGLIE GIO’ PONTI CON NR 6 TOVAGLIOLI 
Diam 160 cm 
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TOVAGLIA QUADRATA TARTAN COLORATA 
145 X 145 cm 

  

TOVAGLIA FANTASIA 
180 X 140 cm 

  

TOVAGLIA FANTASIA FLOREALE 
230 X 150 cm 

  



35
NR 2 RUNNER LINO ECRU’ 

47 x 75 cm 
NR 2 RUNNER LINO BIANCO 

47 x 75 cm 

NR 2 RUNNER LINO ECRU’ 
50 x 150 cm 

RUNNER LINO VERDINO GRIGIO 
50 x 140 cm 
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NR 2 RUNNER BIANCO FIANDRA 

54 x 160 cm 
NR 3 RUNNER LINO BEIGE 

144 x 45 cm 

NR 4 RUNNER LINO GRIGIO CHIARO 
45 x 150 cm 

RUNNER LINO BIANCO MARRONE 
50 x 160cm 
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AMERICANA RIGHE 

36 x 46 cm 
NR 2 PICCOLE AMERICAME BIANCHE BORDO BEIGE 

25 x 41 cm 

NR 3 AMERICANE ECRU’ 
38x 50cm 

NR 2 AMERICANE BEIGE E BIANCO 
37 x 52cm 
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NR 2 AMERICANA QUADRETTI ROSSI 

33 x 49 cm 
NR 2 AMERICAME QUADRETTI BIANCO  BEIGE 

33 x 49 cm 

NR 2 AMERICANE SENAPE 
33 x  49 cm 

NR 2 AMERICANE QUADRETTI ROSA 
33 x 49 cm 
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NR 1 AMERICANA LINO PEPE+TOVAGLIOLO 
36 x 50 cm 

NR 3 AMERICANE RICAMATE+TOVAGLIOLI 
28 x 46 cm 

NR 5 AMERICANE LINO PEPE 
33 x 48 cm 

TOVAGLIETTA RICAMATA 
40 x 56 cm
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NR 1 AMERICANA RICAMATA PUNTO CROCE ROSA 
40 x 35 cm

NR 12 RUNNER LINO BEIGE 
60 x 180 cm

NR 2 AMERICANE LINO BEIGE RIGHE AZZURRE 
55 x 35 cm

NR 2 AMERICANE LINO BEIGE RIGHE BLU 
55 x 35 cm
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NR 4 TOVAGLIETTE BLU 
DIAM 39 cm

NR 3 TOVAGLIETTE NERO E BIANCO 
DIAM 39 cm

NR 3 TOVAGLIETTE GRIGIE 
DIAM 39 cm

NR 4 TOVAGLIETTE VIMINI  
DIAM 37,5 cm



42

NR 6 TOVAGLIETTE BLU E BEIGE 
DIAM 36 cm
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NR 8 TOVAGLIOLI GARZA BIANCA RICAMO FIORE 
20 x 30 cm

NR 6 TOVAGLIOLI RIGHE AZZURRE 
43 x 43 cm

NR 5 TOVAGLIOLI FIORE 
36 x 36 cm

NR 6 TOVAGLIOLI RICGHE BEIGE 
43 x 43 cm
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NR 4 TOVAGLIOLI LINO BEIGE 
35 x 35 cm

NR 3 TOVAGLIOLI LINO RIGHE GRIGIO-AZZURRE 
32 x 32 cm

NR 6 TOVAGLIOLI LINO VERDE RIGHE AZZURRE-GRIGIE 
35 x 35 cm

NR 2 TOVAGLIOLI RIGHE AZZURRE BIANCHE 
35 x 35 cm
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NR 4 TOVAGLIOLI BIANCO BORDO ROSSO 
35 x 35 cm

NR 2 TOVAGLIOLI SIA TORTORA 
48 x 52 cm

NR 4 TOVAGLIOLI LINO ECRU’ 
39 x 39 cm

NR 2 TOVAGLIOLI GARZA AVORIO 
32 x 35 cm
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NR 2 TOVAGLIOLI LINO GREZZO SABBIA 
39 x 39 cm 

NR 2 TOVAGLIOLI ANTRACITE 
42 x 42 cm

NR 2 TOVAGLIOLI LINO AVORIO 
31 x 31 cm 

NR 2 TOVAGLIOLI BEIGE MANOPESCA 
41 x 41 cm 
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NR 2 TOVAGLIOLI LINO GREZZO GREIGE 
51  x 51 cm

NR 2 TOVAGLIOLI LINO AZZURRO VERDE ORLO A GIORNO 
42  x 42 cm

NR 3 TOVAGLIOLI TRE TONALITA’ BEIGE ORLO A GIORNO 
41  x 41 cm

NR 2 TOVAGLIOLI LINO BEIGE SABBIA 
42  x 42 cm
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TOVAGLIOLO QUADRETTI BEIGE 
42 x 42 cm

TOVAGLIOLO COTONE BEIGE ORLO A GIORNO 
49 x 49 cm

TOVAGLIOLO COTONE QUADROTTI AVORIO 
42x 42 cm

TOVAGLIOLO LINO PANNA 
46 x 48 cm
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TOVAGLIOLO QUADROTTI OPACO LUCIDO 
40 x 40 cm

TOVAGLIOLO FIANDRA AVORIO 
41 x 48 cm

TOVAGLIOLO LINO AVORIO 
43 x 41 cm

TOVAGLIOLO BIANCO SATIN LUCIDO 
38 x 41 cm
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TOVAGLIOLO BEIGE ZANOTTO 
45 x 45 cm

TOVAGLIOLO SIA TORTORA 
51 x 51 cm

NR 2 TOVAGLIOLI LINO MELANGE BEIGE DUE TONALITA’ 
42 x 42 cm

TOVAGLIOLO AVORIO COTONE OPERATO 
52 x 52 cm
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NR 2 TOVAGLIOLI DECORO FIORI ANNI 70 SACCHI YUTA

NR 8 TOVAGLIOLI QUADRETTI NR 9 TOVAGLIOLI VERDI
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NR 2 TOVAGLIOLI ROSA CIPRIA NR 2 TOVAGLIOLI OCRA

NR 7 TOVAGLIOLI ROSA 
42 x 42 cm TESSUTI VARI COLORI E DIMENSIONI
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NR 6 TOVAGLIOLI DECORO VERDE NR 6 TOVAGLIOLI DECORO VERDE
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STROFINACCI ROSA E VERDI STROFINACCI RIGA AZZURRA E BLU 

STROFINACCI RIGA ROSSA STROFINACCI AZZURRO E MARRONE
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STROFINACCI PANNA ECRU’ STROFINACCI PANNA ECRU’ ROSA

STROFINACCIO DECORO NERO ASCIUGAMANI NIDO D’APE BORDO TESSUTO
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NR 12 PRESINE UNCINETTO VARI COLORI NR 4 PRESINE UNCINETTO VARI COLORI

NR 8 PRESINE E GUANTO IN STOFFA PRESINE UNCINETTO E GUANTO PESCE
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NR 3 CUSCINI BEIGE PUNTINI VERDE E AZZURRO 
50 x 50 cm

NR 1 CUSCINO SENAPE E  GHIOACCIO 
60 x 60 cm

NR 1 CUSCINO LINO BEIGE DECORO FIORI 
40 x 40 cm

NR 2 CUSCINi RIGHE 
40 x 40 cm
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CUSCINO BIANCO RIGA ROSSA 
40 x 40 cm

NR 2 CUSCINI BIANCO RIGA AZZURRA 
40 x 40 cm

CUSCINO BIANCO RIGA ROSA 
40 x 40 cm

CUSCINO BIANCO TESSUTO COLOR JEANS CON BALZA 
40 x 40 cm
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NR 1 CUSCINO VOILE ECRU’ 
66 x 66 cm

CUSCINO SHANTUNG ROSA  
42 x 42 cm

CUSCINO BIANCO RIGHE BEIGE  
40 x 40 cm
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NR 2 CUSCINI RIGHE E LINO BEIGE 
48 x 48 cm

CUSCINO COTONE BLU 
50 x 50 cm

CUSCINO COTONE ROSSO 
50 x 50 cm

CUSCINO COTONE ECRU’  POIS COLORATI 
50 x 50 cm
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CUSCINO ETNICO 
70 x 70 cm

CUSCINO SETA RIGHE 
50 x 50 cm

CUSCINO SHANTUNG 
50 x 50 cm

CUSCINO SETA GRIGIO 
45 x 45 cm
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CUSCINO GRIGIO SPIRALE BIANCA 
70 x 70 cm 

NR 2 CUSCINI ECRU’ STAMPA ROSSA 
40 x 40 cm 

CUSCINO SETA OPERATA GRIGIA 
50 x 30 cm

NR 2 RULLI LILLA ARANCIO 
35 x 15 cm
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NR 2 CUSCINI APPLICAZIONE UCCELLINI 
40 x 40 cm 

NR 2 CUSCINI GUFI 
40 x 40 cm 

CUSCINO QUADRETTI 
45 x 45 cm 
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CUSCINO MAGLIA VERDE 

40 x 40 cm NR 2 CUSCINI VERDI 
45 x 45 cm

NR 2 CUSCINI MAGLIA 
diam. 45 cm

NR 2 CUSCINI FIORATI 
45 x 45 cm
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NR 2 CUSCINI RETTANGOLARI CON MOTIVI GEOMETRICI SUI GRIGI 

26 x 45 cm NR 2 CUSCINI TESSUTO OPERATO LOSANGHE BLU 
45 x 45 cm

NR 2 CUSCINI VELLUTINO FLOREALI 
45 x 45 cm

NR 2 CUSCINI RETTANGOLARI FOGLIE VERDI 
56 x 30 cm
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NR 2 CUSCINI  UNCINETTO E TESSUTO LIBERTY 
diam . 45 cm

NR 2 CUSCINI BIANCHI 
80 x 30 cm

NR 5 CUSCINI LINO TINTA UNITA AVORIO GRIGIO ANTRACITE 
42 x 42 cm

NR 6 CUSCINI SEDIA 
38 x 38 cm
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CUSCINO GRECHE BIANCO E ROSSO 
70 x 70 cm

CUSCINO ROSSO MELANGE CON INSERTO GRECHE 
60 x 60 cm

NR 2 CUSCINI ROSSO ECRU’ 
40 x 40 cm

COPPIA CUSCINI LINO GREZZO RIGHE ROSSE E VERDI 
45 x 45 cm
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CUSCINO BEIGE MARRONE 
43 x 43 cm

CUSCINO SETA FIORI AZZURRI 
50 x 50 cm

NR 2 CUSCINI VERDE AZZURRO ROSSO 
50 x 50 cm

CUSCINO REATTNGOLARE FIORI 
75 x 35 cm
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COPPIA CUSCINI DOUBLE FACE QUADRETTI - TELA MARRONE 
45 x 45 cm

COPPIA CUSCINI DOUBLE FACE AVORIO FIORI - VERDE  
45 x 45 cm

COPPIA CUSCINI DOUBLE FACE FIORI CINESINA - ARANCIONE  
45 x 45 cm

COPPIA CUSCINI DOUBLE FACE FIORI FARFALLE - ROSSO 
45 x 45 cm
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CUSCINO ROSA CON RICAMI FIORI ROSA 
50 x 50 cm

CUSCINO BIANCO CON RICAMI ROSA GIALLI E AZZURRI 
45 x 45 cm

CUSCINO LANA ROSA 
58 x 35 cm

CUSCINO TRAMATO GIALLO  
45 x 45 cm
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COPPIA CUSCINI CINIGLIA COLOR VINACCIA 
45 x 45 cm

CUSCINO REATTANGOLARIE LINO LEGGERO RIGHE LILLA 
30 x 48 cm

CUSCINI  VELLUTO ROSA 
40 x 40 cm 

NR 1 CUSCINO LINO BEIGE E VELLUTO VIOLA 
40 x 40 cm
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CUSCINO FIORATO 
49 x 28 cm

CUSCINO VERDE 
50 x 50 cm

CUSCINI FIORI BLU E VERDE 
45 x 45 cm

CUSCINI CINIGLIA DUBLEFACE VERDE BIANCO 
45 x 45 cm
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CUSCINI TELA SACCO YUTA 
40 x 40 cm

CUSCINI SACCO YUTA 
ALTRI FORMATI

CUSCINO YUTA RIGA BLU NR 2 CUSCINI REATTANGOLARI LINO ECRU’ RETRO ARANCIO E VIOLA 
35 x 85 cm
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CUSCINI STELLA ROSA ANTICO E VELLUTO OCRA 
30 cm

CUSCINO CUORE  
30  cm

CUSCINI PESCE 
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NR 2 TAPPETI ADUM IKEA BIANCO PANNA 
200 x 300 cm

NR 1 TAPPETO ADUM IKEA ROSA 
170 x 240 cm

NR 1 TAPPETO ADUM IKEA ROSA 
133 x 195 cm

NR 1 TAPPETO ADUM IKEA VERDE 
170 x 240 cm
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NR 1 TAPPETO TONDO TONI AZZURRI 
diam. 140 cm

NR 2 TAPPETI 
80 x 210 cm

NR 1 PASSATOIA 
70 X 200 cm 

TAPPETO BIANCO PANNA TRIANGOLI ROSA CIPRIA 
120 X 180 cm 
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STUOIA  
300 X 210 cm
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TENDE TESSUTO ANNI ’70  
nr 4 TELI 200 X h. 300 cm

TENDE TESSUTO ANNI ’70  
nr 4 TELI 200 X h. 300 cm

TENDE TESSUTO ANNI ’70  
nr 4 TELI 200 X h. 300 cm 

TENDE TESSUTO ANNI ’70  
nr 4 TELI 200 X h. 300 cm



79

TENDA IKEA  
nr 4 TELI 145 X h. 300 cm

NR 2 TELI AZZURRI  
70 X h. 210 cm

NR 2 TELI TENDINE A VETRO 
62 X h. 118 cm
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TENDE VARIE MISURE VARI COLORI
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TENDE VERTICALI A BANDE 

NR 1 100 X 290  h. 
NR 1 250 X 300 h.
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VENEZIANA VERDE ACQUA 
NR 1 120 X 200  h. 

VENEZIANE GRIGIO CHIARO 
NR 1 198 X h 200   
NR 1  98 X h 230  


